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庄内町教育委員会 令和3年第1回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和３年１月２６日（火） 

開会   午後１時００分 

閉会   午後２時０５分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室２ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第１３回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）令和３年度庄内町育英資金貸付者募集要項について 

（３）その他 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第１号 庄内町文化創造館の指定管理者の候補者選定及び指定の申出について 

日程第２ 議案第２号 庄内町体育施設の指定管理者の候補者選定及び指定の申出について 

５ 協  議 

（１）庄内町学校施設長寿命化計画（案）について 

６ そ の 他 

（１）令和2年度第2回総合教育会議の開催について 

日時：令和３年２月２４日（水）午前１０時３０分 

場所：役場 Ｂ棟 ２階 会議室２ 

（２）令和3年第2回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和３年２月２４日（水）午後１時００分 

場所：役場 Ｂ棟 ２階 会議室２ 

（３）その他 

７ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長             佐藤 美枝 

社会教育課長           鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長  阿部  浩 

指導主事             髙橋 一枝 

指導主事             富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長     渡部 恵子 

教育施設係長           押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長       池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長    佐藤 正芳 
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開 会 （午後1時00分） 

教育長 令和3年第1回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和2年第13回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願い

します。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。それでは報告（2）令和３年度庄内町育英資金貸付者募集要項

について 説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。それでは報告（3）その他 ありますか。説明をお願いしま

す。 

髙橋指導主事 （コミュニティスクールに関する広報（チラシ）案について説明する。） 

飯渕委員 見てほしい部分をもっと太文字にするなど強調した方が良い。 

教育長 学校運営協議会とは何なのか分かりやすいように修正させていただきます。他

にありますか。無ければ、付議事件日程第1議案第１号庄内町文化創造館の指

定管理者の候補者選定及び指定の申出について を議題とします。 

文化スポーツ推進

係長 

（資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、議案第１号庄内町文化創造館の指定管理者の候

補者選定及び指定の申出について、原案のとおり決することでご異議ござい

ませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第１号庄内町文化創造館の指定管理者の候補者選定及び

指定の申出について は原案のとおり可決されました。続いて日程第２議案第

２号庄内町体育施設の指定管理者の候補者選定及び指定の申出について 説

明をお願いします。 

文化スポーツ推進

係長 

（資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

梅木委員 コメっちわくわくクラブが一般社団法人になると何が変わるのか。 

文化スポーツ推進

係長 

これまでは「みなし法人」となっていたが、一般の会社のように法人格を取る

ことによって組織強化を図ったものと認識している。 

梅木委員 指定管理施設が増えるようだが、それにより利用者の手続き上で変わるものは

あるのか。 

文化スポーツ推進

係長 

立川の体育センターにコメっちわくわくクラブの職員を1名常駐させ、利用者

に不便を掛けないような配慮を行う予定となっております。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ、議案第２号庄内町体育施設の指定管理者の

候補者選定及び指定の申出について、原案のとおり決することでご異議ござ

いませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第２号庄内町体育施設の指定管理者の候補者選定及び

指定の申出について は原案のとおり可決されました。続いて５協議（１）

庄内町学校施設長寿命化計画（案）について 説明をお願いします。 
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教育施設係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

齊藤委員 余目第四小学校が築年数は浅いが外壁と内部仕上にＤ評価になっているのは

どうしてなのか。 

教育施設係長 平成２０年前半に耐震工事をしているが、余目第一、第二、第三小学校につい

ては耐震補強が必要だったことから大規模工事と併せて実施した。余目第四小

学校だけ耐震性有となっていることから、外壁等の改修工事していないため、

このような評価となったものです。 

齊藤委員 余目第一、第三小学校の階段室改修工事を予定しているようだが、階段のあ

る所のヒビ割れを直したりするのか。 

教育施設係長 階段室のコンクリートの圧縮強度が低い状況であるということから、有事に備

えモルタルの落下やコンクリートの剥離などを防止するための対策工事を行

う予定である。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ（１）庄内町学校施設長寿命化計画（案）につ

いて の協議を終わります。続いて６その他 令和2年度第2回総合教育会議

を ２月２４日（水）午前１０時３０分から 引き続いて 令和3年第2回教

育委員会定例会を 同日午後１時から と計画しておりますがよろしいでし

ょうか。 

太田委員 午後の定例会は欠席させていただきたい。 

教育長 太田委員は午後の定例会は欠席となります。 

それでは２月２４日よろしくお願いいたします。 

(3)その他 何かありますか。 

教育課長 第２回総合教育会議の協議題として提案事項あれば出していただきたいので

お願いします。委員の方々から出していただいた協議題の他に「教育大綱の見

直し」を協議題のメインとし進めたいと考えていますので、よろしくお願いい

たします。 

教育長 「教育大綱の見直し」の原案は、委員に事前配布しますので、よろしくお願い

いたします。他にありますか。 

教育課長補佐 （卒園・卒業式への教育委員の出席について、資料に基づき説明する。） 

教育長 他にありますか。無いようでしたら以上をもちまして令和3年第1回教育委員

会定例会を終了します。 

 


